我市五家新华书店有了 新身份

打造 扫黄打非·护苗 重要阵地

本报讯(记者 贾洁楠)8月29日,扫 黄打非:护苗 工作站授牌仪式在新华书 店(瑞安书城)举行,市区五家新华书店门 店被授予新华书店 护苗 驿站工作牌 成 为瑞安强化扫黄打非、助力护苗行动的重

据悉 全国 绿书签行动 系列宣传活 动于4月启动 ,今年的主题为 护助健康 成长,拒绝有害内容 ,护苗2023 专项 行动是其中的重要内容。

书店有人流量大、青少年集中的阵 地优势 ,因此我们率温州之先 ,首创新华 书店 护苗 驿站 将其作为构建政府、学 校、家庭、社会四位一体 护苗 体系的重 要抓手。市 扫黄打非 办相关负责人

授牌仪式后 现场还开展了 护苗 知 识互动问答活动。50 余名青少年儿童通 过观看宣传动画、寻找 绿书签 游戏等 . 了解扫黄打非知识 增强对非法出版物的 鉴别能力。六年级小学生袁依璇第一次 参加 绿书签 主题活动 她兴奋地说:今 天在书店里参加了活动 特别有参与感, 很有趣!

我们定期开展 读好书助成长 扫黄 打非护苗主题活动 国学经典诵读、少年 店长活动等都已经成为品牌,手工制作、 国学宣讲、互动游戏等多种形式的活动获 得家长和孩子们的好评。新华书店(瑞安 书城)经理林玲丽说。

将 扫黄打非 和 护苗 工作融入书 店日常运营 是新华书店推进 护苗 的有 力举措。近年来 我市新华书店充分发挥 书店卖场的聚集效应和引领、示范作用 , 不断延伸书店的阵地功能 做好 新华书 店+ 护苗 文章。新华书店成立护苗工





作小组和志愿者服务队,每年组织全民阅 读、版权保护以及护苗活动80余次。在 新华书店(瑞安书城),处处可见 护苗 元 素 三楼 绿书签 图书专柜摆满了适合青 少年儿童阅读的书籍 二楼 护苗 漫画科 普园墙上展示着未成年人保护知识 护苗 工作站的工作人员随时为小读者们答疑 解惑。新华书店护苗工作小组成员共6 名 按季度制定活动计划 按月落实活动。

解 ,五家新华书店 护苗 驿站将充分利用 书店文化资源和卖场受众优势 深入推广 全民阅读,引导阅读正版图书,为全市青 少年营造良好的社会文化环境 护航少年 儿童健康成长。

建立一个点,辐射一个面。据了

市民监督团在行动

瑞祥新区部分路段 车辆乱停放问题何时解?



本报讯(记者 林子颖 叶佩伦)日前, 有市民反映 瑞祥新区文庄路和院士路附 近车辆违停现象很严重,既影响车辆通 行,也给居民出行带来了不便,严重影响

记者同市民监督团来到院士路附近, 只见人行道上违章停放了十多辆私家车, 有的车辆甚至停在主干道上,霸占了公 交车道 ,让公交车无法进站上下客。

一些车辆在道路一侧的乱停 车队 中 见缝插针 "用斜着停、骑马路牙子停 等方式随意占地停车。市民监督员吴文 忠表示,乱停车的现象如此严重,希望有 关部门管理一下。

随后,市民监督团一行来到文庄路。 这条道路沿路没有施划停车位标线 但道 路中间停了不少车辆。如此乱停车让市 民监督员直呼不应该。白天违停的车辆 可能还稍微少一点 到了晚上会更严重。

市民监督员薛建友说。

针对这一情况,记者联系了市公安 局交警大队安阳中队,该队中队长吴金 荣表示,由于院士路附近的仁和嘉园小 区在改造提升 ,小区内部路面停车场停 不了车,部分车主就随意将车辆停在小 区外面的道路上。针对这一现象,他们 将在严格管理的基础上,根据实际情况 与小区业委会协调处理,在条件允许的 情况下让车辆停放至小区内。我们将采 取管理和疏导相结合的办法,坚决杜绝 这种随意停车的现象,消除安全隐患。 吴全荣说:

针对文庄路乱停车的现象 吴金荣表 示,该路段为断头路,违停车辆主要集中 在中央隔离护栏附近 交警会酌情予以劝 导。晚上没有影响交通通行的车辆,可以 视情允许停放,如果是白天,我们坚决予 以管理。吴金荣说。

沦为诈骗工具人 我们特别后悔!

当心!这些行为可能触犯 帮信罪

本报讯(通讯员 李秧 记者 孙文静) 近日 瑞安警方循线追踪、深挖细查 成功 捣毁一个诈骗团伙。其中一名犯罪嫌疑 人落网时懊悔不已 称自己沦为了 诈骗 工具人 。8月25日,该犯罪嫌疑人因涉 嫌帮助信息网络犯罪活动罪(即 帮信 罪)被警方采取刑事强制措施。

6月13日,市公安局刑侦大队民警在 工作中发现 ,有人涉嫌利用 GOIP 设备 (一种虚拟拨号设备 ,是诈骗分子普遍使 用的一种新型诈骗工具)帮助境外诈骗分 子实施诈骗活动 经过调查 民警很快销 定架设 GOIP 设备的犯罪嫌疑人卢某明 和卢某 ,两人均为贵州人。

6月14日,卢某明和卢某先后在飞 云街道、安阳街道落网。 同时 ,警方也掌 握了两人背后 上家 卢某卫的信息。7月 26日,警方在福建抓获犯罪嫌疑人卢某

经调查,从今年6月份开始,卢某卫 通过聊天软件与境外诈骗分子取得联系, 利用手机架设简易 GOIP 设备 ,帮助境外 诈骗团伙拨打诈骗电话。为了扩大 业 务 ,卢某卫先后招揽老乡卢某、卢某明 入伙。

据卢某卫供述 ,自己辍学在家 ,满脑 子就是想着挣钱,就动起了歪心思。期 间 ,在 上家 指示下 ,卢某卫还在微信朋 友圈发布高薪招聘信息、赚钱截图来打造 富二代 人设 以此引诱他人加入。

被抓后 ,卢某卫表示十分后悔 ,他说: 我知道 上家 行为是违法的 却被钱迷 了心窍 ,我们就是彻彻底底的 诈骗工具

目前 卢某卫因涉嫌 帮信罪 被警方 依法采取刑事强制措施;卢某、卢某明因 涉嫌诈骗罪被依法采取刑事强制措施 案 件正在进一步调查中。

那么,生活中哪些行为易构成 帮信 罪 呢?一定要避免做出以下行为:

1.租售微信号

这本质上是网络黑灰产业链为了借 用普通用户身份实施违法犯罪行为、逃避 监管追踪而布设的陷阱。用户如果明知 用于不法用途 ,却仍然租售微信号 ,就有 很大概率涉及帮信罪。

2.帮人刷单走流水

这种行为能帮骗子把骗来的资金进行 洗白 是构成帮信罪的常见行为之一。

3.帮助犯罪分子拉微信群 帮助骗子建群并最终导致诈骗成功

的人,本质上已经成为犯罪成员,勿为贪 图小利而害人害己。

4.出售出借银行卡、手机卡

只要你出借的物品能够帮助犯罪分 子进行支付结算,你就是帮信罪的打击对

5.为诈骗犯罪集团提供开发软件、技 术支持

比较常见的是架设GOIP设备,为诈 骗人员拨打诈骗电话开 后门 。参与其 中的通常是大学生、科技公司技术人员 等,这些本该前景光明的年轻人,因为一 时之利 就要背负罪名与骂名。

家长们该如何督促未成年人远离帮

家长们平时应该多关心未成年人的 成长环境和生活需要 提醒未成年人对帮 信罪加强防范。

请检查孩子的手机中是否安装有 纸 飞机 蝙蝠 事密达 三款软件 ,它们是 诈骗分子联系未成年人帮助信息网络犯 罪最常用的软件。如果有 ,务必与孩子做 良好深入的沟通 ,及时删除。尤其对于初 中、高职学生,家长一定要重视,不要等到 违法犯罪、影响前途了,才追悔莫及。



塘下中南村一家禽屠宰加工点 环境堪忧待整治

本报讯(记者 陈峥)日前 热心市民向 市民监督团反映:塘下镇中南村一家在温 瑞塘河边的家禽屠宰加工点存在严重的 环境卫生问题 ,且该点位还疑似存在使用 沥青 给鸡鸭去毛的违法情况。8月24 日上午,记者跟随市民监督团来到此处走 访调查。

走进该家禽屠宰加工点,只见这里 环境简陋不堪 ,墙上粘满了鸡鸭的羽毛 , 地上满是血水。在加工点的内部,一口 锅内满是黑色的粘稠物,旁边的水池内 还有家禽羽毛。对于锅内的物质,该家 禽屠宰加工点老板辩称不是沥青,是安 全的石蜡。

我们用的是石蜡 ,类似生日蜡烛那 种蜡。不是沥青,沥青是一块块的,跟拳 头似的。该家禽屠宰加工点老板徐金木 说,他从事鸡鸭养殖、屠宰已经有40多年 了,这个加工点每天从凌晨四点开始,将 鸡、鸭、鹅、鸽子等禽类 杀白 (屠宰、煺 毛、清洗)后送往塘下菜市场内售卖,每天 家禽宰杀量在两三百只。

现场,市民监督员还发现,该家禽屠 宰加工点地面的污水夹杂着禽类的血水 和羽毛 ,汇集到门口的一处窨井。虽然该 处道路已经做了雨污分流 ,但是两个窨井 挨得很近 ,仍会有部分污水流入边上的雨 水窨井,排放到旁边的塘河内。地下的脏



水一定要处理好 ,不要流进雨水管道里 避免污染旁边的河道。希望老板一定要 把卫生搞好,保障食品安全。市民监督员 戈银法说。市民监督员也希望有关部门 能够给予正确指导 使加工点的环境和卫 生变得好一点。

随后,市民监督团一行走访了塘下镇 罗凤办事处 将监督到的情况跟相关负责 人进行了反映。该办事处负责人表示 将 马上安排工作人员到现场察看。

第二天 塘下镇罗凤办事处副主任史 有巧向记者反馈了调查情况。经他们核 实,该家禽屠宰加工点已办理营业执照 相关手续齐全。老板分不清楚雨水口跟 污水口,就直接将污水倒到雨水井了,我 们现在跟他讲解后,他已经明白了,也表 示下次不会出错了。外围的环境卫生 ,我 们也让他及时清理 ,已经按照要求打扫干 净了。史有巧说。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 瑞安市支行

防范电信网络诈骗



不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。

农业银行客服电话: 95599

办理短信动账通知,实时关注账户变动。